



Algemene Leden Vergadering 2023

TAN afdeling Midden

Museumwerf, Wiersselaan 111, Nieuwegein 19 februari 2023

Aanwezig:

Joop van Arnhem, Theo Avezaat, Henk de Beer, Fred van Blokland, Chiel Bos, Aard van Boven, Jaap Cornelissen, Co Dekker, Klaas Diepeveen, Dries van Dijk, Bert van Doorn, Gies Eijs, Frits de Heij, Frank van Keulen, Gerard Kok, Hans Koopmans, Herman van Leeuwen, Jan Christiaan Scheweer, Coen van Someren, Cor Wismeijer, Jozias de Zeeuw

Afwezig met berichtgeving:

Gijs Houben, Adri Koorevaar, Ary langbroek, Hans Pluck

Opening en mededelingen

0. Voorzitter Jaap Cornelissen (JC) opent de vergadering en heet iedereen welkom. Een speciaal welkom werd gericht aan de leden, die niet eerder bij een ALV aanwezig waren; Chiel Bos, Gerard Kok en Jan Christiaan Scheweer.

1. Notulen van de vorige vergadering (ALV 2022)

Deze notulen werden vooraf aan de leden verstuurd. JC merkte op, dat Jozias de Zeeuw in de eerste versie ontbrak onder 'aanwezig' maar dat dit in de voorliggende versie is gecorrigeerd.

Voorstel 1 Goedkeuring van de notulen ALV 2022

Besluit De notulen werden zonder op- en/of aanmerkingen aangenomen.

2. Financieel 2022

- Winst- en verliesrekening en balans
- Schriftelijk verslag kascontrolecommissie

Deze stukken werden vooraf aan de leden verstuurd.

Penningmeester Theo Avezaat (TA) geeft een bondige toelichting op de cijfers. Alles blijkt voldoende duidelijk; er zijn geen vragen.

Kascontroleurs Henk de Beer en Adrie Koorevaar hebben de boeken gecontroleerd en een goedkeurende verklaring afgegeven. Henk de Beer verklaart desgevraagd ook mondeling dat alles duidelijk, helder en volledig is bevonden.

Voorstel 2 De penningmeester décharge te verlenen voor het gevoerde financieel beleid in 2022

Besluit De penningmeester werd zonder tegenstemmen décharge verleend voor het beleid in 2022.

3. Jaarverslag 2022 van de secretaris

De aanwezigen hebben het jaarverslag vooraf ontvangen. Er zijn geen vragen en/of opmerkingen over dit jaarverslag.

Voorstel 3 Het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde beleid in 2022

Besluit Het bestuur werd zonder tegenstemmen décharge verleend voor het beleid in 2022.

JC meldt dat de inmiddels traditionele dia presentatie van de evenementen in het afgelopen jaar direct na de ALV wordt vertoond. Vervolgens pauze en daarna de technische verhandeling 'carter ventilatie'.

4. Kascontrolecommissie; Henk de Beer en Adrie Koorevaar hebben er beiden 1 termijn opzitten. Om te voorkomen dat voortaan telkens 2 leden tegelijk af- en aantreden stelt het bestuur voor dat nu 1 lid aftredend is en 1 nieuw lid wordt benoemd. Henk de Beer heeft aangeboden zijn plaats ter beschikking te stellen.

Voorstel 4 nieuwe benoeming tot lid van de kascontrolecommissie

Besluit Frits de Heij meldt zich aan en wordt zonder tegenstemmen benoemd tot lid van de kascontrolecommissie voor een termijn van 2 jaren.

5. Verkiezing bestuur; penningmeester Theo Avezaat heeft er 2 termijnen opzitten; Theo is daarom aftredend en niet meer herkiesbaar. Het bestuur heeft Hans Koopmans bereid gevonden om het stokje van Theo over te nemen.

Voorstel 5 Hans Koopmans te benoemen voor een 1^e termijn van 3 jaar als penningmeester.

Besluit Hans Koopmans werd zonder tegenstemmen benoemd tot penningmeester voor een 1e termijn van 3 jaar.

De voorzitter bedankte Theo voor zijn inzet gedurende de afgelopen jaren tijdens welke periode hij op uitstekende wijze het financiële reilen en zeilen van de afdeling Midden heeft behartigd. JC memoreerde in het bijzonder het afgelopen 'jaarfeest' jaar toen de penningmeester veel tijd heeft moeten steken in het verwerken van alle geldstromen en het oplossen van onduidelijkheden door foutieve en onvolledige betalingen door leden.

Vervolgens overhandigde de voorzitter Theo een fles goede wijn en een doos chocolade voor Wilma.

6.3. Activiteiten 2023

6.1 **Vaststelling evenementenkalender 2023.** Deze is met de nieuwjaarskaart aan de leden verzonden.

Een van de leden merkt op dat het spijtig is dat de 'museumrit' op 29 april samenvalt met Citro Classica in Enschede. Helaas kon dat niet anders - de rit stond eerst een week eerder maar werd verschoven i.v.m. de ALV van TAN Nederland in dat eerdere weekend.

De kalender werd ongewijzigd vastgesteld.

NB speciale aandacht werd gevraagd voor de Herfstrit Midden/Gelre op 8 oktober, waarvoor zich nog geen rit-organisator(en) heeft/hebben gemeld. De leden werden uitgenodigd om zich hiervoor op te geven dan wel met ideeën voor deze rit te komen. Henk de Beer belooft uit te zoeken of een rit in het kader van het Vreelandse festival (1e zaterdag september) door Midden gebruikt kan worden. De rit moet qua geografie wel goed passen voor zowel Midden als Gelre leden.

Jaarfeest 2023

Landelijk secretaris Coen van Someren kon melden dat er toch een jaarfeest wordt georganiseerd en wel door TAN Rotterdam. Dit zal plaatsvinden op 10 of 17 september 2023.

7. 4. Rondvraag & afsluiting

Henk de Beer wijst er op dat steeds meer gemeenten eisen stellen aan de organisatie van evenementen, waaronder oldtimer ritten en dat met name gelet moet worden op de aansprakelijkheid in geval van schade aan gemeentelijke eigendommen. Hij adviseert om bij de rit telkens duidelijk aan te geven dat de deelnemer zelf verantwoordelijk is c.q. voor eigen risico meedoet.

In dit verband merkt Yvonne van Leeuwen op dat er een dekking zou bestaan via het FEHAC lidmaatschap van TAN Nederland.

Actie; tijdens een eerstvolgende Ledenraad zal de voorzitter hier een vraag over stellen.

Er waren geen verdere op- en/of aanmerkingen. De voorzitter bedankte alle aanwezigen en sloot de vergadering. Vervolgens werden de lichten gedoofd voor de diapresentatie.

*** * ***